CINEMATICA

Dos cuerpos puntuales A y B estédn separados por una distan-
cia de 100 m. El cuerpo A sale hacia B con una cierta velo-
cidad inicial y una deceleracidén de 0.5 m/s2 Al mismo tiem-
po, sale el B hacia A, sin velocidad inicial y con una ace-
leracién de 1.5 m/s . Sabiendo que el encuentro tiene lugar
cuando el primero invierte su movimiento, calcular el tiem-
Po que tardarin en encontrarse y la velocidad inicizal del

primero.
- V%:O%é
= A
}E et e e e P‘ "KW
[['Ar~0§ m/“ 4017“” _» §
< /@
1
= v f-ant’ ) 12,
, det” Vou T~ 1y anl™+ ) At = 100 1
eﬁ pas z’g ] + /’l A+ gy
0

Ipdep = ‘W
C&?ad@ de Vop °

YWl -af Uk b WL&?M@ o [1]

0







	cinemática_030_01.pdf
	cinemática_030_02.pdf



